

天下

中央网信办即日起启动“清朗·暑期未成年人网络环境整治”专项行动

整治“饭圈”乱象等7类危害未成年人问题

据新华社电 记者21日从中央网信办获悉，中央网信办即日起启动“清朗·暑期未成年人网络环境整治”专项行动，聚焦解决7类网上危害未成年人身心健康的问题。

7类突出问题包括：直播、短视频平台涉未成年人问题；未成年人在线教育平台问题；儿童不良动漫动画作品问题；论坛社区、群圈等环节危害未成年人问题；网络“饭圈”乱象问题；不良社交行为和不良文化问题；以及防沉迷系统和“青少年模式”效能发挥不足问题。

其中,针对直播、短视频平台涉未成年人问题,严禁16岁以下未成年人出镜直播,严肃查处炒作“网红儿童”行为,禁止诱导未成年人打赏行为等现象。将深入整治诱导未成年人应援集资、高额消费、投票打榜、互撕谩骂、拉踩引战、刷量控评等“饭圈”乱象行为。

近期,针对快手、腾讯QQ、淘宝、新浪微博、小红书等平台传播儿童软色情表情包、利用未成年人性暗示短视频引流等问题,网信部门依法约谈平台负责人,责令限期整改,全面清理处置相关违法违规信息和账号,并对平台实施罚款处罚。

南京禄口国际机场新冠阳性升至17例

离开南京需持48小时内核酸阴性证明

据新华社电 江苏省南京市人民政府21日召开新闻发布会说,经重新采样检测,截至目前已在南京禄口国际机场相关工作人员中检测发现17例新冠阳性。南京倡导广大市民非必要不离开南京,如确需离开,应携带48小时内核酸检测阴性证明备查。

7月20日，南京市江宁区新冠肺炎疫情防控指挥部接到禄口国际机场防疫专班报告，在禄口国际机场工作人员例行定期核酸检测中发现9份样品为阳性，样本均为机场保洁人员。

南京市副市长胡万进介绍，接报以后，南京市第一时间组织力量对机场相关人员进行集中隔离，并重新采样检测，经复核与专家组诊断，总共发现17例阳性，目前9人为确诊病例，5人为无症状感染者，还有3例核酸检测阳性待进一步诊断。

胡万进说，经省、市、区专家分析研判，划定机场附近4个社区（村居）为中风险地区，其中江宁区2个、溧水区1个，实施封闭管理，人员足不出户；确定封控区域1个，为禄口街道，进行封闭管控，人员只进不出。

新闻发布会上，南京市交通运输局副局长郑春发说，依据南京市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布的1号通告，倡导广大市民非必要不离开南京。目前，通过南京辖区机场、铁路、公路客运站出行的旅客，不包括在南京中转的旅客，都需要测温凭绿色健康码进站，同时应携带48小时内核酸检测阴性证明。

郑春发还特别提醒说，携带48小时内核酸检测阴性证明是对全体市民而言的，即使乘坐小型汽车离开南京也应携带证明备查，以免给出行带来不必要的麻烦。

